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c+3f 20=-3f 2f i+4c c i+f 2f
0
1 a d
1 b b*=(b-a)c—a)c—b) NN .N(6)
1 ¢ ¢
X xz x3
2 3
R e e GO R L
t
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5V NVIPPIVTN IR YN 7 FTON TPYIDI NHIVN 1NN ,DININ DIPYONN TNR 932 (7)

: NN NXIONN

1 i+j=n+1(3 i i=j+l (2 I i=j=1
a. =
7o NN a;=qn  i=lj=n 0 - 0 i=j#l
0 NN Yl i<
—j i>j
i
11 1 - 1) (6 111 - 1NG aﬁ{z i=j (
1 3 3 1 2 nn
1 6 1 2 3 3
1 36 3(n—1) 1 2 3 n

a i=j 7
a.=4b i=j+1
c  j=i+l

NS a=3,b=1,c =2 >3MN .2.1VIPNIVTN NIY NIDI NNDN R8N .N : (7 Pyoa *

.1 =207WURI NVIPNIVTN NN .2 .NVIPNPIVTI NAY M NV .1

:2WN (8)
a b ¢ d e a c d e
fooog hoij fog h i J
k I m n o+ k1 m n 0
p q r s t P q r s t
2a+1 2b 1 x y| |-a—-1 3b c—-1 d-x e-y

:2aun L AlI=4,1Bl=2 | 39700 M0N0 B -1 A 00 (9)

| 2A°A"adjB| (4 |-A”B"A’|l (3 14A°B’| (2 |ABA'B"| (1

AAl=IB| :non (PQ) " APQ = B : 1ym) . (10)
JA1=2 ) 2AB+31=0, 49100 Man M¥Ivn B -1 A : oo .2
A Bl nxavn
A+3B=0,B*-2A" =0, 379700 M9N M0N0 B -1 A 0 )

JALTBI :nNawn
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. |adj(4,,)

A" 2 IA‘llzﬁ 1PN T

JAT=0 -9 NN N ON ITON MIVDVIN NPIVN A D NM .1

. nNNNSN.2AB=B"A’ | 1AI=128 , n 7TOon n®I0vNn A DN )

.det[%B"’Az”j :awn .det(A,, ) =2, det(B,, ) =1 :0nm .3

nxn nxn

2P YDO NITYA NMINAN MINNVNI MDIYH DX NN (11)

x+2z+5t=8 (3 x+z=3 2 x+2y=5 (
—2x—-6y=-8 4x+y+8z=21 3x+4y=11
Sx+3y-Tz+4t=5 2x+3z=8

2x+5y+44z =51
: MIRNVNN NOIWVN NN (12)

kx+y+z+t+r=1
xX+ky+z+t+r=1
xX+y+kz+t+r=1
X+y+z+hkt+r=1
X+y+z+t+kr=1

PN PINS NIWND kDY TIW NHN NI N

1
1x = 5 1AV PR PIND NOWNY £k DY TIY NN MY .2

1
1x= E 1AW TN PNIND NN YN kK OMP DR .)

X=y=z=t=r NIIN2IX PN NN NIIWNY ONY NN . T

AT DN NNNYD) adj(A) PPN NTINSN NN AWN MININ MEHIVNRIN NNN 9D N1y (13)

2 4G 211(2A_12(1
-1 0 A=10 2 -1 3 4
5 2

3

—_ O = =
W o= N A

M) (14)
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-9 26 -1 14 10

13 -7 8 4 0
A={T71 35 3 0 O
17 2 0 0 O
2 0 0 0 O

(A-I)L5 2 (adjA),, (1 :2en

DI DNA™ MBI NN, DNYY DM9DN BN A MDN Y | Al=1 DN NN N (15)
DoV DMI0N
DNN PYNUN AT -w N2IN .19 NNNNN TPYIWN NN A -w P .2
m>an A" on adj(A) oaw N,MN NN A-w N )
Do Ny C,D .,m>an A, B :pm .1
1AB(5 CD(4 AD 3 A+B (2 C+D (1 :m>5 MmN MSVNn ONN

1112290 NY NNAN NNIVNN DAY £ DIV NN NN (16)

4 0 7 5 0
0 0 3k 0 0
-7k* 2 4k k 9+k
30 4 2 -1
-5 0 -8 -3 2

:TTPTIPY ND¥IPNN NLY NN YN N (17)
.(-1,0),(0,5),(,-4),(2,1) .2 (0,0),(5,2),(6,5),(11,6) .1
.(0,0,0),(1,0,-2),(1,2,4),(7,1,0) : »1pTpw oapnn No NX avn .a
.(3,3,-2), (—1,3,1), (1,1,—1) : 7 Mipn TIT 92N NI INNWND N8N )
.(1,2),(3,4),(5,8) : p1pNnpy voOvnn nNLY NX avn .7

MVIIVTL WHRNWND TOY N3 97)7IN2 DXDYONN THN D51 : DIWN
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sMIYN

.9(10 .-300 (9 .234 (8 .24 (7 14 (6 -3 (5 -1 (4 -1 (3 .29 (2 .ad—bc (1 (1)
6 (3 0114 (2 120 (1 (3) .104 (6 .44 (5 .24 (4 .3 (3 .0 (2 .0(1(2) .6 (11

n(3n+l)

(=D 2 G =D"T @2 onl A 9 (3 .16 (2 -8 (1 (5)

2:3"2 6 1 (5 (a=b)"[a+(n-1)b] @
N Dll :aDn—l _bCDn—Z ’Dz = az _bC,D3 :(13 _zabc N (7

2Y e s 22 a0@ 0@® .D,=2"-1.2.D=2""-1.12

x=Ly=2 111 4"~ 7.0 JAI=18,IB=-2/3 . .81/32 .2 (10)

k=-2 12 kzLk#x—-4 N@12) .x=y=z=t=13 .x=1,y=12z=2 (2

N9 )
8 -1 -3\(2 4 -2\ (1(13)
| adj(A) =
adj(A)=A"=| -5 1 -3 1
-10 1 4 4 -2 1
15 -05
7 -10 =20 4 -7 10 20 -4\@3
L2 3 6 -1 . 2 -3 -6 1
Al = , adj(A) =
3 -5 -8 2 -3 5 8 =2
-1 2 3 -1 1 =2 =3 1

k=0 (16) P (5 N (4 NY (3 N (2 .NY(1(15) .0.5 (2 .240 (1 (14)

2.7 3x—y+4z+2=0 > 22 2 .14 2.8 .13 .1.X (17)

-2 101271 UNRDI )IVIDA NXIN PNIND
© Mo N — N And



23

92909 92an99 - 4 P9

129D
. R owonn nTvn Syn n1mommn 0»wnnn 07090 92 SYHO MOuRIN annn - R

- R >vnnn NTYN 5Yn n 9700 NPNDIN MPIVNN DI SV OINVPIN NN - M, [R]
R nTYN5YN 1 -H MY IR MLP NHYNN DMPIBN Y DY INOPIN 2NN - P, [ R]
R n1wn5yn (f :R — R) nownnn nyspnan 935y >nopin annn - F[R]
02an9I-nn
: R’ 5w anm nn W oxN PIT1 DRI DYONN TR 991 (1)

W={(a,b,c)la+b+c=0} .N

W={(a,b,c)la=c} a

W ={(a,b,c)la=3b}

W={(a,b,c)la<b<c} .7

W ={(a,b,c)la=c*} .n

TN N oMM ¢ Y b ,a Moo W ={(a,b,c)lb=a+d,c=a+2d} »

OB MTOONM ¢ -V b ,a M9 W ={(a,b,c)lb=a-q, c=a-q°} 3

‘M, [R] SV anm nn W orN P171 DOXIN DXYONN TN 532 (2)

W ={Al A= A"} Yo .nromon meonn pam WoN
. B nm n¥Avn oy Y951 MabNNNN M¥IVNN Do 1M WA

W ={Al AB = BA} 05
W ={AIl Al=0} ,7195 .0aX 1NOY NOVIPHIVTIY MPIVNN DM M W )
W ={Al A® = A}, 7199 J09¥ 1219 NNYY M¥0NN Yo m W .1
NVOY MYNIWN 1Y MIVNN Y9N 107m W .n

,IMPD . 0AN NI B NN NXILN IND9ONY MNIVNN 9N 10 W

W ={Al AB =0}
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W ={Altr(A) =0} ,995 09X 1NOY NAPYNIY MPILVNPN YN 1M W 3
JDAN NIN N7V DD DIHD 1NAY MNIVNN YN 5M W .n

-P,[R] b¥ anm nn X W DN PIT2 DININ DXBYONN TN 992 (3)

W ={px)| p(4)=0} ,71m55 .vNV5 4>0¥2 0NN 5N 1M W .N

.DMYY DMTPN YA DMPINON Yo M W .2

W ={px)ldeg(p) <4} m93.4> noyn Hya oMy Yon 17m W .
. X 9V 7292 DY MPIN OOY2 0MIPNON YoNn a0 W T

A <n<T WNRI 1 DOV OMPNAN DN M W N
W={px)I p0)=1} s
- F[R] bw anmnn xn W DX 172 DXIN DDYONND TR 931 (4)
W={fX)| f(=x)= f(x)} O uwnm x 935,955 .DPINN NPEPNN 9N 1M W X
W={f)|f@)|<M} ounn x 535 13 . MMONN MP¥ENaN Y0 5m W .2

9NN NPIPNON YN A5 W)
VDN NVSPNON YoM M W T

WNIPN NYSPNON Yon a0 W .0

([0,1] 2 930N £ -w ) W = { F)! j F(x)dx = 4} R
0

(x99 f -wmn) W={f(x)|f'(x)=0} 3
(x990 f -wmn) W={f(x)If'(x)=1}.n
W={fD)If(X)=fx+1)} .0

L CP v an N NN W ={(z2,.2,.23)12, = 2.2, = 2, + 3, } DX PYTA(5)

. R »wnnn nTwn Syn N

.C ©1O"NN NIV YN .a
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NINIY MYN , W99 AN, 029INY DI

: DYNIN DXNVPIN DI (6)
u,=4,1,1,5) ,u, =(0,11,-5,3) , u, =(2,-5,3,1) , u, =(1,3,-1,2)
T, DV OINDD NP NI 1, OND 1N
1 Sp{u,} -5 Y u, ONN .2
TIINDY O {1y, 1, } NXAPN ONA .3
T U, <Y Uy DWOINDD NPY NI 4y, DN 1.2
1 Spluy,u,} -2 OV uy; ONN .2
NP2 NOPI 9D DIVT 1) NN T TINDY 9N {u,,u,,uy} NAPN ONM .3

.DMINRD DNVPIN DY IINDY NPND

T U, <Y Uy W OINDD NPY NI 1, DN 1)
1 Spluy,u,} -5 POV u, ONN .2
2P VP YD DIV 1D PN T THINDY MON {ul,uz,u4} NNAPN ONN .3
.DYINND DNVPIN DY IINDD NPND
v=04,12,k,-2k) Y 1
T Uy 7Y uy DY ORI NSO Y NOPINY TN DY k SV 1Y Nrnd IS n .1
SSpluy,u,} -5 POw M v MOPINY TN DY k DYy NS IS NN .2
JINPY PN NN {1, u,,v} N¥IAPNY TN DY k DY 1D NN I NN .3
v={(a,b,c,d) ym.n
Ty SY Uy DY OIRDD PNVIS OV NOPINY TN DY a,b,c.d DY DNNN N .1
1 Splu,,u, } -5 TOW D v NOPINY DN DY a,b,c,d Dy DN NN .1
T IPINDY ON NN {uy,u,,v) DNIAPIY TN Y a,b,c,d 5y DNNN NN .1

Sy 7Y Uy, Uy DWOIRDD PPND (2,-3,3,1) MOPIN NN YIN )

7 INY MWYY 11 DNAIN NN
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DONN NN . U, =) Uy, Uy , Uy IV OINDI NPYD (7,10,-2,11) MOpIn nxyan 3

7 INY DIVYD YT

: DINAN MNIVNN NINN (7)
4 1 0 11 2 -5 1 3
A= ,B= ,C= , D=
LR A e R

.M ,[R] 5yn mIR1D AIYDN M¥I0NN ONND 7112 .1

MNIIVNM N DY OINDY 1IN MNIVNNN NNN YD DIV MNHN MNMIVNM NN .2

1Sp{B,C} -9 no»w A N¥70NN DN .3
: DONAN DD OINN (8)

pl()c)=4+x+xz+5x3 , pz()c)zll)c—szvLi%x3 ,

py(x)=2-5x+3x" +x°, P,(x) =1+3x— x> +2x°
. B[R] 5yn mIn»5 05N 0019190 OND 1T7a .1
DY OINDD PPN DDA DI DY THIRDD DMON DIMPNAN NI .2
.DYMPNAN INY
18p{p,,p,} -9 TOW p, DIW9ON DNN .3
: TPARYDD DMYN DINAN DNVPIN @, b,c DY DY NHR NINY (9)
{(c,2,4),(2.4,a,2),(c,b,6),(b,2,a)}

VIF] -amxeh mvnomba {u,v,w} D N0PIN Nap >3 1 (10)

NP NOPY YD DY DY DTN, TPINDD NMYN MININ MXIAPN DN PIT
: DINND DMNVPIN DY
{u—vu—wu+v-2w x

{u+2v+3w,4u+5v+6w,Tu+8v+9w} 2

{u+v,y+wwh 3
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C’ -a o 0N {(Li,i—1),0 +1,i—1,-2)} ©MOPN OxDPITa (1)

RYyn.a .CHyn .N

190 ©*02

2MMY 0702 AN DMUPY NXIAP AR P72

. R -5 902 )0 mNan mxapn ox piTa (12)
{(1,0,1), (0,0, } (1
{ (1,1,2), (1,2,3), (3,3,4), (2,2,1) } (2

{ 1,2,3), (4,5,6),(7,8,9) } (3

: M, ,[R] -5 ©>02 30 MNIN M¥1IPN OX Pr7a(13)
1 2)(5 6)(9 1
b b (1
36 oG )
1 2)(5 6)(9 1)(5 6)(5 16 2
3 4)\7 8)\2 3)\7 217 8
1 1) (0 1)(0 0)(O0 O
9 b 2 (3
600 06 )

: P,(R) -5 ©02 )0 MKIN MNIAPN OX 7172 (14)
{(1+x, X +2x+3}
[(14+x, X +2x+3,2x+4x,x—x } (2

{1+2x+3x°, 4+5x+6x°,7+8x+10x" } (3

T ={(1,2,3), (4,5,6), (7,8,9),(2,3,4)} : R’-21010p) n¥1ap nnm (15)
R’ -5ova T oxn .x
LT -2 ARDY 791N HOYNO2 DMNIVPY DY NPYIOPN NNIAP NNV, T NP R8N .2
Sv ©0aY T' NN obYwn )
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DOINMRIT NIRNR NOTWR DR N1IIIND annnb TanY 02 NNINR

PIVNT NIRNWD PW M3 3 1ok (16)

xX=y+z+w=0 xX+y—z+2w=0
x=y+z+w=0
B x+2z-w=0 2 <3B3x—y+7z+4w=0 a
2x=2y+2z+2w=0
x+y+3z-3w=0 -5x+3y-15z-6w=0

A1 MIRNYNN NN 1Y WIMN NN IR W -1 100)

2 Mxnwnn Nown 7y wamn annn nx U -1 10o)

(3 MNNIYNN NN 7Y YIND ININDN IR V -1 100)

VAU, W-51mm o0oa nen (N
UNV S1musn2 . UuV -5Tmmooansn (1 (2

UNV -5ooansn 0

U-5mmooansn. U = {(a,b,c,d) eR'la=c,b= d} D (17)
U-951mmmovansn. U ={(a,b,c,d) eR'lc=a+b,d =b+c} 1 (18)

U-smmovansn. U={veR Iv-(,-11,-1) =0} ym 19)

U-51mmooansn. U= {A eM,,[R]IA= AT} N1 (20)

1 -1 0 0
.U-b‘mmovmxxn.U={AeM2x2[R]| A-[l 1}:[0 Oj }]\]‘1) (21)

U-91mmovanwn . U ={p(x) € P3[R]| p)=0 } N (22)
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2792 nnb 7R) D902 NNXN

. R* an 1m0 Yv D>ann »nn »w 05295 (23)

U = span{(1,1,-1,2), (3,-1,7,4), (-5,3,-15,-6)}

V =span{(1,-1,11), (1,0,2,-1), (1,1,3,-3), (5.1,5,8)}
LU =9 minnwm 11, 9702 N8N X

VoD miNnwm 1on, 001 Nsn A

U OV -5T09m 002 N8N D

U NV -5 909m 002 R0 T

: M, ,[R] 207N 5v ann nn 05795 (24)

1 1 4 1) (2 -1
.U =span , )
-1 2){-1 1)1 -3
LU -5 1m0 902 R8»
: P[R] anmn 5w an7n nn 0235 (25)

.U=span{1+x—x2+2x3,4+x—x2+x3,2—x+x2—3x3}

.U -9 710m) 902 N8N

DNIVN MIT,NNIVN HY NTIAY AN NNV AN THN) DD NN

NNT DX POXI NMININ MYIVHNN S NTINYN INIDY TNIVYN 2NN THD) DIV KD (26)

: (rank) Nx»vVHON

1 2 1 3 5)@ 4 1 1 5
2 5 3 1 6 0 11 -5 3
1 -1 =2 2 1 2 -5 3 1
-2 3 5 -4 -1 1 3 -1 2
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D02 "NV MUITNNIP *NOPY

: R’ 5 D001 %Y DONM (27)
B, ={(1,1,0), (0,1,0), (0,1,1)} , B, ={(1,0,1),(0,1,1), (0,0,1) }

[v], -3y MopY v . B, D025 DNX2 MOPTINIPN NOPI NN RO X
1

[v], -2t MOP WY . B, DAY DN MOYTNRIPN NVPI NN KD .3

B
[M] L “1WNPION VD . B, DOIY B, DDINN 120 NYILN NN )
1

B
[M] o -1NNPION D . B, 09 B, DI0IND 1IN0 NVILN N0 T
1

: DININ MNYLN IR YN .
B B\ B B
(M1 z([M]Blz) G Mg g =g 2 [M]Bl2 g =lvlg
1 1 1 1
: B[R] v ©>©02 v 00 (27)

BI={1+x,x,x+x2} , By ={ 1+ x5, x+x%, x7 )

[v], -2 MO 1D . B ©0Y DR MOPTNNIPA NOPI NN XD X
1

[v], -2t MoP Y. B, D017 DN MOYTNRIPN NOPI NN K¥H .3

B
[M] o “1WNPION VD . B, DOIY B, DDINND 1IN0 NYILN NN )
1

: M,[R] v ©©702 v DM (28)

(s JC )
= o oY)

[v], -2 PO VY. B ©025 DR MOPTNNIPA NOPI NN XD N

[v], -2 Py Mop1 o . E ©°025 0ma mO»TNNIPA MOPI NN NN .2

E
[M] 5 "IN NYION P E 9039 B 00300 1290 NYI0N N9 )
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10Y , 0298y DINVPI ,DINY 0I9Y - 5§ P9

: THINAN MNIVHNN NNN DD M2y (1)

TPIMIN NNIVN NN N
SPIOIN DTS KY¥ND .2

DNNY TIY U9 DY IR 212090 DRI DMNINY DY N8N L)

DNNY TIV DI HY VNN 211 NN OMNINY DXIANII R8N T
.DMNNY DONVPI R¥D N

POOYY NN’ NXMIVNN ONN YIP )

NNIVN NN TP, NMN JOIT 10O NIN NNIVNM NN 3

JPNDIINNY0N D WwNa, P'AP =D -w15 P n>9an

. A™™ 2wn oYY MNPy NYVHRM NN .N

9099010 DI NN NN .V
A™' IN RV N9 NIV NTN .DPNNYN TPITY 299 NN NYIVNN DNN YIAP O

NODNRN ISP VAVYNI VIDdY INTAYa [ - A Nyl

101 110 0 2 -1
A=[0 1 0|3 A=|0 1 0|2 A=|0 2 -1]a
101 00 2 01 0

A:[2 _1j(6 A:[3 —2}(5 1 3 0
1 4 4 -1 A=|3 -1 0|4

El
I
o
|
I
| = |
El
|
o
|
|
| = |
|
)
|
)
o

. R Yyn oym C Hyn oys nad PYy 5,6 D¥Y0A *

MIX0N PIT IVIND AN ITHIN.X (2)
DO NN . NMMYTMIVN B - A -y .a
ISPONNOMWNNIIMIN B VA 5.3 tr(A)=tr(B) .2 .IAl=IBIl.1

A" =PB"P' i~ P'AP = B orv oM (3)
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YINIY (NNPENIIODITV) MPNYN - 6 999

NYINIY Mpnyn

DANDD NMOIMN IWIIN NN AT .TPIRDY (NP¥NNIDIV) NPNYN KW DN DX T 1N (1)

DINDY NPNYN NN DR YR ,NININ MPNYNNN NNN D5 1y (2)

T(x,y)=(x+y,x—V) : T:R*>R* (1
T(x,y,2)=(x+y—22,x+2y+2,2x+2y-37) ; T:R >R (2
T(x,y,2)=(Q2x+ 2zl yl) ; T:R°>R* (3
T(x,y)=(xy,y,2) ;. T:R* >R 4
T(x,y,2)=(x+Lx+y,y+2z) T:RP—>R (5
(BeM,[R]) T(A)=BA+AB ; T:M,[R]—> M,[R](6
T(A)=A+A" ; T:M[R]—M,[R](7

T(A)=IAl1 ; T:M,[R]—M[R](@8

T(A)=A-A" ; T:M,[R]—M[R](9

T(A)=A" ; T:M [R]— M [R](0

T(a+bx+cx’ +dx’)=a+bx+cx’ ; T:R[R]— P[R](11
T(p(x))=p(x+1) ; T:P[R]— P[R] (12
T(p(x))=p'(x)+ p"(x) ; T:P[R]—> P[R] (13
T(p(x)=p*(x)  ;T:P[RI—> B[R] (14

(F=C,F=R) T(z)=2 ; T:C[F]— C[F] (5
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: TPANRYD 7PNN INAN NPNYNN (NI W ON) m NIAPN DY TIY NN MY (3)

T(x,y)= (m2x2’",y2’" + x) . T:R* > R?

DN . )IMN NN NNMPNT IPINDY NPNYN NNMP DNN ¥ap ,0ONRIN DYYONN ThN D51 (4)
YT PRI ,ND DN DTN N ONN YIPY NPNYNN DX NYH )0

.T(1,1,0)=(1,2,3), T(0,1,1) = (4,5,6), T(0,0,1) =(7,8,9) v T:R* > R’ X
.T(1,0,1) = (1,1,0), T(0,1,1) =(1,2,1), T(0,0,1) =(0,1,1) - 1o T: R’ > R 2
.T(1,2,-1,0) =(0,1,-1),T(-1,0,1,1) = (1,0,0),7(0,4,0,2) = (2,2,-2) -v T2 T : R* > R’ .

T(1)=4,T(4x+x")=x,T(1-x)=x"+1-w 75 T: B[R] > B[R] 1

NYINIY MPNYN HY 1Y DN

OOWMN NN OYTN AN T :V > U 1IN»S npnyn nnm (5)
AmT - npnynn by mwann.a . KerT - npnynn Yy pynn X
S DINM rank7 -NPNYN YW NXITN DNHYINT WHNYN) MPNYND THNN VIVN )

(nullT - npnyn

:INNNDY PYNY THN DYDA NN MININ MPNYNNN NNX DD N1y (6)

T(x,y,2,t)=(x+y,y—4z+t,d4x+y+4z—1) , T:R* >R’ (1

T(x,y,2)=(x—4y—-2,x+y,y—2,x+42) ,T:R* > R* 2

X
12 3 1
Toy.on=|1 3 5 2|7, T:R" >R 3
26 10 —4)°
t

TA—A12 12A T:M,[R M,[R] (4
()_03_03’2[]_)2[](

T(p(x))=p(x+1)—p(x+4) , T:B[R]—> B[R] (5

D(p(x))=p'(x) , D:PB[R]— P[R] (6
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A4,1,4),(=14,D} > 9y nv) nmomon R T : R — R’ mne npnyn xen (7)
A0,1L,L1),(1,2,3,4)} P 5y v nbw pynn WK T : R — R® n7IRDY Npnyn 8¥n (8)

NN IR dimIm7 =dim KerT oX5 0. T :V — U 10RO Npnyn nnm .8 (9)

MV Yy

? T: R = R® 727y 7010 Npnyn 1omn oxn .2

OPIOIMITIN ,TY NPINIYT MPNYN ,¥”/NN NI ¥”/HN MPINIYT MPNYH

.2Y TPANDY NPNYN (Y7NN) TPIY TN-TN NPIRDD NPNYN DHWIND NN 201N (9)
D90 NPNYNI DVANMDN IVIND NN I201 1D D

N ONN ,2Y NN DR L,YNN NN DN Y2P MINID MPNYNnm NNX 95912y (10)
02190 NPNYN NPMP DN DVINMIDN

T(x,y,2)=(x-y+2z,y+z,2—-x) , T:R° >R (1
T(x,y,2)=(x—y+2z,y+z,x+2z) , T:R° >R (2

T(a+bx+cx’)=(a+b+c,a-b,b-2c) , T:P[R]>R’ (3

T[CCI Zj:a—b+(c+d)x+(a—C))Czerx3 » T:M,[R] > K[R] (4

AN KO D) ORIPI Y’NN NPNYN : NIYN

NPINIT MPNYN BY MANYS

DT 5y IMTINN PR Mpnyn T: R — R -1 SR’ - R? ny»nn (11)

Tx,y,2)=(x,4x—y,x+4y—-2) , S(x,y,2)=(x-2,¥)
: DN MPTHIND (VW ON) DNINNDI RSN

ST (5 IS (4 45-10T (3 45 (2 S+T (1

S0 SO T2@® T'@7 T2 (6
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NYINIY MPNYNY ME»IVN - 7 D99

NNIVNI DYDY DN MLV TNNIP NVPI DNHYIND NN PIND ¥ N 779D D010 : NIYh

ST92 DYPO NNYRIN NINRYA DMNMYNIN DIXDYON NWNN 129D .(4 PI9) DID20 ©OIN J12YN

NPNYN NISMNY NNHION

: R® Sv 0001 »v 0 (1)
B, ={(1,10), (0,1,0), (0,1,1)} , B, ={(1,0,1),(0,L1), (0,0,1) }

[v], -2 MO 1D . B ©02Y DR MOPTNNIPA NOPI NN XD X
1

], -2 Py MO WO . B, D015 DR MOPTIMIPN NOPI NN NN .2

B
.[M ]Bz -1 NYIVN IO . B, D020 B, DX0DINN 12PN NYIVN NN )
1

B
.[M ]Bz -1 11 N¥IVN WD . B, DYDY B, D0INN 12PN NIVN NN T
1

: DINID MNYLN IR YN .D

15 = (15 ) G Mg g =g @ [MIG I =D

1
T(x,y,2)=(x+y,y+2,2—x) , T:R* >R’ 109 npnyn nnm

.[T]B 231 NIV VD . B, DDA NPIYNIN IR TNV NNIONN NN KN I
1

[T, -1nn® 00100 B, 9012 NPNYIN IR MOV NHIONN NN KD .3
2
: TININ MNYON NN WK .N

[Tlp -Vlp =IT0)]g 2 [Tlg Vg =ITWg @

Bl BZ
[M ]Bz '[T]BI '[M}Bl - [T]Bz €
1 NN NPNYNN ONN .V
DPHYNN v NAPYM NOVIPNDIVTN NN VN .

APNYNN MY OMNXY DIMNMVPN DNNXY DY RXND N

7 )10 N’ NPNYNN ONN .2
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LR %y Rrh Mo 7 o . R ammen hw oo w B, -1 B, v (2)

29 45 6 -1 -9 6
B, N
[T]BI: 20 31 -4 - [M]Blz 1 6 —4| »>mm
13 19 -1 1 5 =2

.[T]B2 nx) [M]? nX 2wn

2

1 2
T(A)= {3 4} A , T:M,[R]—> M,[R] npnynn DX M¥»NY N3I0NN NN N3N (3)

ol 2H 3 3 e

D(p(x)) = p'(x) , D:P[R]— P,[R] NPRyNn NN M¥»NY NHIONN NN NN (4)

4 -9 TV AIN VP NYYHNN DINNON DY YOITIVDN DIDIN 29D

©202) ©Y0AN NPNYH MNINY NYIVN

D005 DNY2 MINAN NPINPDN MPNYNIN NNX DI DY NINMNN NIV NN XN (5)
.R" Sv o»v1IvoN
T(x,y)=(x+y,y+2,2z-x) , T:R* >R’ X
T(x,y,2,t)=(@x—y—z+t,x+y+4z+1) , T:R* > R* 2
T(x,v,2)=(Ax+y—z,x—y+2) ™5 1 mn ey npnyn T : R* — R? >nn (6)

B, ={(1,1,0),(0,1,1),(0,0,1)} ©©anm T Npnynn Nx MmN NHI0NN DX 2WN

[T]i NN . R v B, ={(1,4),(1,5)} ©01> R’ v

-2 101271 UNRDI )IVIDA NXIN PNIND
© Mo N — N And



37

©°2399 0929991 - 8 P99

. Z DR NSO MDD MXNWYNHD NINX NN (1)

7 =6z+13=003 z-4z+5=0(2 z+9=0(
:2vN (2)

(~4-D2-3D) (4 @+D)-Q2+10) 3 GC-i") 2 V2)°d
((Z=Xx+yi DN NIRNND NN IND) 2WN (3)

I 1 1+ @ 5

- 1
1-i (i+1)? 1-3i 2+i(

2 Z 299N 901N NN XNNDIY MINAD MHINNYAD DX NN (4)

(402 +2z-i+1=0(3 Z-5z=10i 2 2z-6i=7—-1(1
: TPAVIP NN DININ DMIDONN NN N (5)

1-i(4 -3-Bi3 -1-i2 1+3id

-8(8 i@ B-i6 1+i(5

:2vN (6)

(£+£ij (1+J§i)9 2 (h%‘j a1
272

2 2

Y-8 (6 NG Y-8 (4

Y27 +1=0 NNwnn Hw MNINaN Y NN N X (7)
28 =1 I N PYON NRNWHN YW PIND NI Z DN YD NI .2
.zt =—8—83i nxnwnn MM (8)
TN IRNWNT NININD NN NN X
99017 IN OWNN 1901 NN NNNIN NMININM THN DI DY OOV NPINN ¥ NN .2
NNV MITH

A4
Z+1
(—j =1 PRNYNN AR NN (9)
Z—1
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.20 =1 DRIYNN HY MININN DYDY NN N¥D X (10)
L1 NN DNINN DYDY NHAONY ININ A
NYA51Y NNIY NIRXIND ,ARNYNT DY INYII 11N Y1272 DOHYN ORY NN )

LDINNRN MNINN NY

.75 = —16(/3 —i) nNNWPN AN MN8N (11)

.DITON NN DX NXDY,NOTIN NITO OONNND DIVNYN NYNN D NN .2

MITON TN g WNI 4,,a,q,a,q ..., a,q" " TNNNN NITO XN POTIN NITO : NN

1 1.
W=—+—=1 M (12)

NCAN

.20 =W INNWHRN MNIND NN N¥ND X

LW RN INNWNRN HY NIINAN N9 D NN .2
iz +1)* =2 =231 nxnwnn M (13)

-Z, 7Y Zp DRNYHNN MNIND DX R¥D .NX

Zl 'Zz
1 t2,

=+/3.25 NN A

330 MUY DoV NN . (z—1)° =1 axnwnn nnny (14)

.22 = =3 +i nxnwnn M (15)

2352y »Z; INNWNN WY NN NI N

Az, P +1z, P +1z, P 01900 N rsn 2

Ao aeon n (z,) +(z,) +(z,) DN NN

AMNIMMVON NN 7, 2041z P 2t =185 NN NN (16)
DNNYNN MNIND ON Z, -) Z; .DINND DNY DIOYNN DMI00N DN £ -1 § IYND
LS s MYNHND OIRNYHD MNIND DX YA N

LY s DMLV NN NSND .z, -z, =—18 pm .2
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—_ . —\2 —
Z-i4(Z) +1zP 4247 =0 DXNWNN DX N X (17)

PN DIYW THINAYN NITOL PINK TDNX NI, N PYDI NNYNY MNINNN THN .2
1.
SUNN 90N NIN NITOA NYNRIN IDNRN .1+ —i : NIN IR NITO ¥ION .DINND DINY
16

.NITO2 NYUNIN IDNN X VN

a,a +d,a +2d,..,a +n—1d :0MNINN NITO XN 1PNIVN NITO : NN

.NTON VIO XIP) d TwNa
(NS u=(3-2i,4i,1+60) ,v=(05+i,2-3i,7+2i) : M (18)

u-v Q3 2i-u—v (2 du+v (1

lvI(6 lul (S u-u (4
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C—11+10i (4 2-9i(3 02 -8(1 () .3+2i (3 2+i(2 43i (1 (1)
e 220 sia e
2 5°5
z=iz=—1(3 z=142i,7=4+2i (2 z=-1+2i (1(8

J12(cos 4 isin 1) 3 N2(cosE +isin>T) 2 2(cos ™ +isin™) (1) (5)
6 6 4 4 3 3
11w 117w T T I I
2(cos—— +isin—) (6 \/5 cos—+isin—) (5 \/5 cos— +isin—) (4
( o o ) ( ( 1 4)( ( 1 1 ) (

1.2 .%i (1 (6) 8(cosm+isinm) (8 \/g(congrising) (7

1
5 T+2nK . . TW+2nK
.8%| cos +isin

j k=0,1,2,3,4,5 (4

1

15 (cos0+52nK+isinO+52nKj k=0,12.3.4 (5

1
3 T+2nK . . T+27K
.83 | cos +1isi

j k=012 (6

.z, =cis60 ,z, = cis240° , z, = cis120", z, = cis300" (7)

2 2=0,z=1,2=-1(9 .z =1+3i,7, =B+, 2, =-1-Bi,z, =3-i X (®)
.lel\/@rli,zz:_l 3+li,z3=—i N (10)
V0T V0TS

. q =cis72" A .z, = 2cis[30° +(n—1)72°] n=12,3,4,5 N (11)
A+A+B)i,—1+(1=/3)i N A3 .z =cisd5, z, =cisl65, z, = cis285 N (12)

240 3 6.3 .z =/2cis290", z, =/2cis170", z, =2cis50° X (15)

L 2,=0 NQAT . 1=9,s5=%4] A .z, =-3s——i, 7, =-3s——i N (16)
3s 3s

((17-7i,2+13i,11+26i)) N (18) .a =-85 2 .z, =—0.5+05i,

92 1 66 1 66 1 204350 3 .(=1+5i,—-10+3i,—-19) .2
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